



**ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА МЕГИОНА**  
от 15.10.2024 г. № 1950

**О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА**  
**ОТ 30.11.2023 №1980 "ОБ УТВЕРЖДЕНИИ МУНИЦИПАЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ**  
**"УПРАВЛЕНИЕ МУНИЦИПАЛЬНЫМ ИМУЩЕСТВОМ ГОРОДА МЕГИОНА"**

В соответствии со статьей 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", решением Думы города Мегиона от 19.07.2024 №393 "О внесении изменений в решение Думы города Мегиона от 15.12.2023 №347 "О бюджете городского округа Мегион Ханты-Мансийского автономного округа - Югры на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов" (с изменениями), статьей 43 устава города Мегиона, постановлением администрации города от 17.12.2021 №2830 "О порядке разработки и реализации муниципальных программ города Мегиона" (с изменениями):

1. Внести в приложение к постановлению администрации города от 30.11.2023 №1980 "Об утверждении муниципальной программы "Управление муниципальным

имуществом города Мегиона" следующие изменения:

1.1. Паспорт муниципальной программы изложить в редакции, согласно приложению 1 к настоящему постановлению;

1.2. Таблицу 1 "Распределение финансовых ресурсов муниципальной программы (по годам)" к муниципальной программе "Управление муниципальным имуществом города Мегиона" изложить в редакции, согласно приложению 2 к настоящему постановлению.

2. Настоящее постановление вступает в силу после его официального опубликования.

3. Контроль за выполнением постановления возложить на заместителя главы города, курирующего сферу муниципальной собственности и градостроительства.

**А.В. ПЕТРИЧЕНКО,**

глава города Мегиона.

Приложение к постановлению размещено на официальном сайте газеты megion24.ru в разделе "Законодательство"

**ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА МЕГИОНА**  
от 16.10.2024 г. № 1964

**О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА**  
**ОТ 16.11.2023 №1897 "ОБ УТВЕРЖДЕНИИ МУНИЦИПАЛЬНОЙ**  
**ПРОГРАММЫ "ИНФОРМАЦИОННОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ**  
**ОРГАНОВ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ ГОРОДА МЕГИОНА"**

В соответствии с постановлением администрации города от 17.12.2021 №2830 "О порядке разработки и реализации муниципальных программ города Мегиона", решением Думы города Мегиона от 15.12.2023 №347 "О бюджете городского округа Мегион Ханты-Мансийского автономного округа - Югры на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов" (с изменениями):

1. Внести в постановление администрации города от 16.11.2023 №1897 "Об утверждении муниципальной программы "Информационное обеспечение деятельности органов местного самоуп-

равления города Мегиона" следующие изменения:

1.1. Приложение к постановлению изложить в редакции, согласно приложению к настоящему постановлению.

2. Настоящее постановление вступает в силу после его официального опубликования.

3. Контроль за выполнением постановления возложить на первого заместителя главы города.

**А.В. ПЕТРИЧЕНКО,**

глава города Мегиона.

Приложение к постановлению размещено на официальном сайте газеты megion24.ru в разделе "Законодательство"

**ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА МЕГИОНА**  
от 17.10.2024 г. № 1967

**О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА**  
**ОТ 30.05.2013 №1270 "О ПООЩРЕНИЯХ И НАГРАЖДЕНИЯХ**  
**ЗА МУНИЦИПАЛЬНУЮ СЛУЖБУ"**

Руководствуясь Федеральным законом от 02.03.2007 №25-ФЗ "О муниципальной службе в Российской Федерации", Законом Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 20.07.2007 №113-оз "Об отдельных вопросах муниципальной службы в Ханты-Мансийском автономном округе - Югры", уставом города Мегиона:

1. Внести в постановление администрации города от 30.05.2013 №1270 "О поощрениях и награждениях за муниципальную службу" следующие изменения:

1.1. В преамбуле слова "п.п. 5 п. 14.2 Решения Думы города Мегиона от 29.11.2019 №405 "О денежном содержании лиц, замещающих муниципальные должности, и лиц, замещающих должности муниципальной службы городского округа город Мегион" заменить словами "решением Думы

города Мегиона от 27.01.2023 №261 "О денежном содержании лиц, замещающих муниципальные должности, и лиц, замещающих должности муниципальной службы города Мегиона".

1.2. В пункте 2.1. раздела II приложения после слов "за муниципальную службу" дополнить словами "представляется главе города и".

1.3. В пункте 3.1. раздела III приложения слова "общий отдел" заменить словами "управление делами".

1.4. В пункте 3.2 раздела III приложения слова "городского округа город Мегион" заменить словами "города Мегиона".

2. Настоящее постановление вступает в силу после его официального опубликования.

3. Контроль за выполнением постанов-

ления возложить на начальника управления делами администрации города.

**А.В. ПЕТРИЧЕНКО,**

глава города Мегиона.

**ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА МЕГИОНА**  
от 18.10.2024 г. № 1978

**О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА**  
**ОТ 23.03.2023 №511 "ОБ УТВЕРЖДЕНИИ АДМИНИСТРАТИВНОГО РЕГЛАМЕНТА**  
**ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ МУНИЦИПАЛЬНОЙ УСЛУГИ "ПЕРЕДАЧА В СОБСТВЕННОСТЬ**  
**ГРАЖДАН ЗАНИМАЕМЫХ ИМИ ЖИЛЫХ ПОМЕЩЕНИЙ ЖИЛИЩНОГО ФОНДА**  
**(ПРИВАТИЗАЦИЯ ЖИЛИЩНОГО ФОНДА)" (С ИЗМЕНЕНИЯМИ)**

В соответствии со статьей 2 Закона Российской Федерации от 04.07.1991 №1541-1 "О приватизации жилого фонда Российской Федерации", Федеральным законом от 27.07.2010 №210-ФЗ "Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг", постановлением Правительства Российской Федерации от 26.03.2016 №236 "О требованиях к предоставлению в электронной форме государственных и муниципальных услуг", постановлением администрации города от 04.02.2019 №204 "О Порядке разработки и утверждения административных регламентов предоставления муниципальных услуг", статьями 32, 43 устава города Мегиона:

1. Внести в приложение к постановлению администрации города от 23.03.2023 №511 "Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги "Передача в собственность граждан занимаемых ими жилых помещений жилищного фонда" следующие изменения:

1.1. Подпункт 2.8.1 пункта 2.8 раздела II изложить в следующей редакции:

"2.8.1. Заявление о предоставлении муниципальной услуги по форме, согласно Приложению №1 к настоящему Административному регламенту, в случае обращения заявителя лично в уполномоченный орган, в филиал МФЦ.

В случае направления заявления посредством ЕПГУ формирование заявления осуществляется посредством заполнения интерактивной формы на ЕПГУ без необходимости дополнительной подачи заявления в какой-либо иной форме."

1.2. Пункт 2.8 раздела II дополнить подпунктом 2.8.13 следующего содержания: "2.8.13. Договор социального найма занимаемого жилого помещения."

1.3. Пункт 2.8 раздела II дополнить подпунктом 2.8.14 следующего содержания: "2.8.14. Письменный отказ от участия в приватизации согласно приложению 3 к на-

стоящему Административному регламенту."

1.4. Пункт 2.9. раздела II изложить в следующей редакции:

"2.9. Заявления и прилагаемые документы, указанные в пункте 2.8 настоящего Административного регламента, направляются (подаются) в уполномоченный орган, в филиал МФЦ либо в электронной форме путем заполнения формы запроса через личный кабинет на ЕПГУ."

1.5. Пункт 2.10 раздела 2 признать утратившим силу.

1.6. Пункт 2.14 изложить в следующей редакции:

"2.14. Услуги, необходимые и обязательные для предоставления муниципальной услуги:

2.14.1. предварительное разрешение органов опеки и попечительства, если в муниципальных жилых помещениях проживают исключительно несовершеннолетние;

2.14.2. подготовка и выдача справки о наличии либо отсутствии у граждан прав на недвижимое имущество, зарегистрированных до июля 1998 года по прежнему месту жительства на территории Российской Федерации (за исключением, территории автономного округа)."

1.7. Приложение 1 к административному регламенту изложить в редакции, согласно приложению 1 к настоящему постановлению.

1.8. Дополнить административный регламент приложением 3 согласно приложению 2 к настоящему постановлению.

2. Настоящее постановление вступает в силу после его официального опубликования.

3. Контроль за выполнением постановления возложить на заместителя главы города, курирующего сферу муниципальной собственности и градостроительства.

**А.В. ПЕТРИЧЕНКО,**

глава города Мегиона.

Приложения к постановлению размещены на официальном сайте газеты megion24.ru в разделе "Законодательство"

**ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА МЕГИОНА**  
от 18.10.2024 г. № 1979

**О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА**  
**ОТ 16.11.2023 №1900 "ОБ УТВЕРЖДЕНИИ МУНИЦИПАЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ**  
**"РАЗВИТИЕ ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОГО КОМПЛЕКСА И ПОВЫШЕНИЕ**  
**ЭНЕРГЕТИЧЕСКОЙ ЭФФЕКТИВНОСТИ В ГОРОДЕ МЕГИОНЕ"**

В соответствии с решением Думы города Мегиона от 15.12.2023 №347 "О бюджете городского округа Мегион Ханты-Мансийского автономного округа - Югры на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов", постановлением администрации города от 17.12.2021 №2830 "О порядке разработки и реализации муниципальных программ города Мегиона" (с изменениями):

1. Внести в постановление администрации города от 16.11.2023 №1900 "Об утверждении муниципальной программы "Развитие жилищно-коммунального комплекса

и повышение энергетической эффективности в городе Мегионе" следующие изменения:

1.1. Паспорт муниципальной программы изложить в редакции, согласно приложению 1 к настоящему постановлению.

1.2. Таблицу 1 "Распределение финансовых ресурсов муниципальной программы" изложить в редакции, согласно приложению 2 к настоящему постановлению.

1.3. Таблицу 6 "Показатели, характеризующие эффективность структурного эле-

Продолжение на сл. стр.

мента (основного мероприятия) муниципальной программы" изложить в редакции, согласно приложению 3 к настоящему постановлению.

2. Настоящее постановление вступает в силу после его официального опубликования.

3. Контроль за выполнением постанов-

ления возложить на заместителя главы города, курирующего сферу жилищно-коммунального хозяйства.

**А.В. ПЕТРИЧЕНКО,**

глава города Мегиона.

Приложения к постановлению размещены на официальном сайте газеты megion24.ru в разделе "Законодательство"

**ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА МЕГИОНА**  
от 17.10.2024 г. № 1968

**О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА ОТ 19.12.2019 №2845 "ОБ УТВЕРЖДЕНИИ АДМИНИСТРАТИВНОГО РЕГЛАМЕНТА ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ МУНИЦИПАЛЬНОЙ УСЛУГИ ПО ВЫДАЧЕ РАЗРЕШЕНИЯ НА ВСТУПЛЕНИЕ В БРАК НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНЕМУ ЛИЦУ"**

В соответствии с пунктом 2 статьи 13 Семейного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", Федеральным законом от 27.01.2010 №210-ФЗ "Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг", Законом Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 27 февраля 2020 года №14-оз "О внесении изменений в Закон Ханты-Мансийского автономного округа - Югры "О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Ханты-Мансийского автономного округа - Югры отдельными государственными полномочиями по осуществлению деятельности по опеке и попечительству", статьей 43 устава города Мегиона:

1. Внести изменения в приложение к постановлению администрации города от 19.12.2019 №2845 "Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги по выдаче

разрешения на вступление в брак несовершеннолетнему лицу".

1.1. По всему тексту приложения к постановлению слова "отдел опеки и попечительства администрации города Мегиона" в соответствующих числе и падеже заменить словами "департамент образования администрации города Мегиона" в соответствующих числе и падеже.

1.2. По всему тексту приложения к постановлению слова "начальник отдела опеки и попечительства администрации города Мегиона" в соответствующих числе и падеже заменить словами "директор департамента образования администрации города Мегиона".

2. Настоящее постановление вступает в силу после его официального опубликования.

3. Контроль за выполнением постановления возложить на заместителя главы города, курирующего сферу социальной политики.

**А.В. ПЕТРИЧЕНКО,**

глава города Мегиона.

Приложения к постановлению размещены на официальном сайте газеты megion24.ru в разделе "Законодательство"

**НОВОСТИ ОКРУГА**

**В Югре сформирован региональный комплексный план дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог местного значения**

**ИТОГИ** дорожно-строительного сезона 2024 года, а также планы на 2025-2027 годы обсудил Губернатор Югры Руслан Кухарук с главами муниципальных образований автономного округа в рамках рабочего совещания в Сургуте.

По словам Руслана Кухарука, в текущем году завершён ремонт дорог регионального и местного значения общей протяжённостью более 211 километров. Из них большая часть - 163,2 км - дороги местного значения в населённых пунктах. Построены 27 километров региональных дорог. Все объекты ремонта выбраны с участием жителей муниципалитетов по итогам общественных обсуждений и рейтинговых голосований.

"Дороги - важная часть экономики нашего региона, который имеет большую территорию. Дорожное хозяйство обеспечивает связность. В текущем году проведена большая работа. Темпы и объёмы мы снижать не должны", - отметил Губернатор Югры.

Например, в Нижневартовске полностью завершено строительство улицы Первопоселенцев от улицы Северной до улицы Нововартовской. Работы велись в несколько этапов, в ходе которых на данном участке устроены дождевая канализация и автомобильная дорога, установлено наружное освещение. Объект уже введён в эксплуатацию. Эта автомобильная дорога увеличивает протяжённость сети автомобильных дорог общего пользования на территории Нижневартовска, а также открывает возможности для дальнейшего развития жилищного строительства.

В то же время в Югре продолжают работы на двух важных объектах, среди которых строительство второго мостового перехода через реку Обь в районе Сургута и реконструкция автомобильной дороги "город Югорск - посёлок Таежный".

"Существующий мост уже работает в режиме перегрузки. Его расчётная пропускная способность составляет пять тысяч

автомобилей в сутки, но в пиковые часы загрузка составляет почти 20 тысяч автомобилей в сутки", - сообщил директор департамента дорожного хозяйства и транспорта Югры Артем Литвинов.

По словам Руслана Кухарука, строительство мостового перехода через Обь ведётся с опережением сроков, предусмотренных государственным контрактом. Таким образом, объект планируется сдать уже в 2025 году вместо 2026 года.

"Это масштабный проект, который сегодня играет важнейшую роль не только в границах нашего округа, но также влияет на развитие соседних субъектов в масштабе страны. Вместе с тем, это серьёзная задача, которая стоит перед муниципалитетом, перед нашим окружным департаментом, отвечающим за дорожное строительство", - подчеркнул Руслан Кухарук.

Второй объект - реконструкция автомобильной дороги "город Югорск - посёлок Таежный" протяжённостью 18,94 километров.

"Работы начаты в 2023 году, завершение намечено на 2025. Это последний не нормативный участок трассы "Югра" Северного широтного коридора в границах автономного округа. Он обеспечивает выход с территории региона в Свердловскую область и входит в опорную сеть Российской Федерации. Ввод объекта в эксплуатацию позволит обеспечить комфортный и безопасный проезд по транспортному коридору в западных регионах России", - отметил Артем Литвинов.

Кроме того, в этом году специалисты дорожной отрасли региона проводят ремонт автомобильной дороги "Макеевка - Ясиноватая" протяжённостью более шести километров и мостового перехода на этом участке дороги через канал "Северский Донец-Донбасс". Работы ведутся в соответствии со сводным планом мероприятий по реализации специального инфраструктурного проекта в Макеевке Донецкой Народной Республики.

"Работы проводятся в сжатые сроки с опережением графика, сейчас они находятся на завершающей стадии, планируем закончить в ноябре текущего года", - обратил внимание Артем Литвинов.

Говоря о планах, Руслан Кухарук напомнил, что в рамках его работы в городах и районах автономного округа в числе основных звучали именно вопросы, связанные со строительством и капитальным ремонтом дорог, транспортных региональных артерий. Таким образом, по поручению Губернатора Югры, при участии глав муниципальных образований был сформирован региональный комплексный план дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог местного значения.

В документе включены объекты строительства и ремонта улично-дорожной сети муниципальных образований по запросу

жителей, а также объекты, имеющие высокую социально-экономическую значимость.

По словам Артема Литвинова, в период 2025-2027 годов объём финансирования мероприятий данного плана составит 24,05 млрд рублей, в том числе 20,4 млрд - средства бюджета автономного округа.

"Транспортная связность наших муниципалитетов, поселков с каждым годом увеличивается. Моя принципиальная позиция - уделять особое внимание вопросам, связанным с проектированием и строительством новых дорог - и по растущим населённым пунктам, и по связности между ними. Это серьёзная нагрузка на окружную и муниципальный бюджеты, но мы надеемся, что такой подход позволит вывести состояние всей улично-дорожной сети нашего региона на новый уровень", - резюмировал Руслан Кухарук.

**Руслан Кухарук вручил награды работникам дорожного хозяйства**

**В ХОДЕ** рабочей поездки в Сургут Губернатор Югры Руслан Кухарук принял участие в торжественной церемонии вручения наград в преддверии Дня работников дорожного хозяйства.

"Сфера дорожного хозяйства - это труд, требующий большого внимания, самоотверженности и высокого профессионализма. Именно такие люди трудятся в этом секторе. Ежегодно проводится серьёзная работа на благо округа, и в настоящий момент мы видим большой спрос со стороны жителей труднодоступных территорий Югры", - сказал Руслан Кухарук.

Начиная торжественную церемонию вручения наград, Руслан Кухарук выразил слова благодарности представителям сферы дорожного хозяйства за вклад в развитие региона, ведь благодаря им Югра относится к числу лидеров среди субъектов Российской Федерации по показателям национального проекта "Безопасные качественные дороги".

Приказом Министерства транспорта России за большой личный вклад в развитие дорожного хозяйства, многолетний добросовестный труд благодарности Министра транспорта Российской Федерации объявлена: трактористу компании "Нефтедорстрой" Андрею Привалову (Урай) и водителю автомобиля предприятия "Нефтедорстрой" Виктору Шапкину (Урай).

Постановлением Губернатора Югры за личные заслуги в повышении эффективности производства и улучшении использования транспортных средств почетное звание "Заслуженный работник транспорта Ханты-Мансийского автономного округа - Югры" присвоено: водителю погрузчика филиала № 4 государственной компании Нефтеюганского района "Северавтодор" Геннадью Павлову, заместителю генерального директора по техническому обеспечению "Нижневартовскдорсервис" Виталию Фоменкову, а также за личные заслуги в развитии в Югре современной транспортной системы с применением новейших технологий, машинисту укладчика асфальтобетона филиала № 6 государственной компании "Северавтодор" города Урая - Андрею Сентемову.

За эффективную и добросовестную работу по почетной грамотой Губернатора Югры награждены: заместитель генерального директора по юридическо-правовой работе государственной компании года Сургута "Северавтодор" Евгения Апрелькова, главный инженер государственной компании "Северавтодор" Артур Нюдь из Сургута и ведущий экономист "Нефтеспестрой" Татьяна Терешкина, город Мегион.

За эффективную и добросовестную работу благодарностью Губернатора Югры объявлена: водителю автомобиля филиала № 6 государственная компания "Северавтодор" Валерию Ляпину (Урай), главному инженеру "Нижневартовскдорсервис" Максиму Никитину, начальнику технического отдела "Нефтеспестрой" Юрию Солмоко (Мегион) и начальнику службы "Нефтеспестрой" Вячеславу Федотову (Мегион).

За большой вклад в развитие дорожного хозяйства автономного округа, профессиональное мастерство и многолетний добросовестный труд благодарственное письмо Губернатора Югры вручено: водителю автомобиля "Автодорстрой" Валерию Витманасу из Сургута, монтажнику по монтажу стальных и железобетонных конструкций 5 разряда "Мостострой-11" территориальной фирмы "Мостоотряд-87" города Сургута Владимиру Гринчуку, заместителю главного механика "Автодорстрой" Андрею Карнаукову из Сургута, ведущему эксперту дорожного хозяйства группы территориальных кураторов учреждения "Управление автомобильных дорог" города Ханты-Мансийска Николаю Левченко, монтажнику по монтажу стальных и железобетонных конструкций 5 разряда "Мостострой-11" территориальной фирмы "Мостоотряд-29" города Сургута Павлу Литвинову, заместителю начальника юридического отдела учреждения "Управление автомобильных дорог" Светлане Макаровой из Ханты-Мансийска, варщику асфальтовой массы Сургутской компании "Автодорстрой" Андрею Овчинникову, главному инженеру строительной компании "ЮВиС" города Сургута Антону Суворову, ведущему инженеру-лаборанту Сургутской компании "Автодорстрой" Марине Сухаревич и начальнику автоколонны компании "Автодорстрой" Игорю Тюрину из Сургута.

В рамках церемонии вручения наград впервые были вручены дипломы в восьми конкурсных номинациях за достижение лучших показателей в сфере дорожного хозяйства.

По результатам работы муниципальных команд Югры гран-при за достижение наилучших показателей в сфере дорожного хозяйства по итогам 2024 года удостоен город Нижневартовск. В ходе реализации национального проекта "Безопасные и качественные дороги" в Нижневартовске отремонтировано 2,23 км автомобильных дорог. В рамках регионального проекта "Жилье" нацпроекта "Жилье и городская среда" построено два объекта улично-дорожной сети муниципального образования общей протяжённостью 2,56 км.

В номинации "Лучший муниципальный дорожный заказчик" по итогам 2024 года победителем признан Сургутский район. В номинации "За эффективное информационное сопровождение дорожных работ" победителем признан город Сургут. В номинации "За высокий уровень безопасности дорожного движения" победителем признан город Ханты-Мансийск.

Кроме того, по результатам работы поданных организаций гран-при за достижение наилучших показателей в сфере дорожного хозяйства по итогам 2024 года удостоена компания "Северавтодор". В номинации "За опережающие темпы дорожных работ" победителем признана компания "Мостострой-11". В номинации "За новаторский подход в дорожном строительстве" победителями признаны строительная компания "ЮВиС" и акционерное общество "Автодорстрой".

**РУКОВОДСТВУЯСЯ** пунктом 6 статьи 52 Федерального закона от 03.10.2003 № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" численность муниципальных служащих органов местного самоуправления, работников муниципальных учреждений городского округа Мегион Ханты-Мансийского автономного округа - Югры на 1 октября 2024 года составила 3 004 человека, фактические затраты на их денежное содержание, расходы на оплату труда за счет средств бюджета составили 2 187 732,6 тыс. рублей.

## Руслан Кухарук отметил работу "Северавтодора" по содержанию региональных и местных дорог Югры

**ГУБЕРНАТОР** Югры Руслан Кухарук посетил производственную базу АО "Государственная компания "Северавтодор". Визит состоялся в ходе рабочего визита Руслана Кухарука в Сургут.

АО "ГК "Северавтодор" - крупнейшее предприятие в Югре, которое выполняет все виды дорожных работ, осуществляет функции генподрядчика по содержанию региональных, межмуниципальных и частных автодорог, искусственных сооружений, а также по обустройству и содержанию автомагистралей и ледовых переправ Югры. Общая протяженность обслуживаемых компанией автодорог составляет 3 360 километров, содержатся все автомагистрали и ледовые переправы в регионе - более 2 470 километров. С 2022 года компания является участником реализации мероприятий специального инфраструктурного проекта.

В ходе визита Губернатору представили центральную лабораторию, региональный диспетчерский центр и цех по изготовлению дорожных знаков.

Директор "Северавтодора" Дмитрий Климов сообщил, что сегодня компания обеспечивает деятельность восьми производственных баз, 24 дорожных ремонтных пунктов, работают 1186 единиц техники, 20 асфальтобетонных заводов. За 2024 год отремонтированы 49 объектов, построено и реконструировано шесть объектов. "Выпущено 235 тысяч тонн асфальтобетонной смеси, уложено 807 тысяч квадратных метров. Это порядка 115 километров дорог. Через год планируем этот показатель увеличить в два раза", - обозначил Дмитрий Климов.

Руслан Кухарук подчеркнул, что сегодня есть запрос у муниципальных образований на качественного подрядчика. "Речь идет о строительстве, капитальном ремонте, содержании дорог. Об этом мы также говорили с каждым руководителем муниципалитетов. Планируем существенно пересмотреть подходы к этой работе с привле-

чением наших, местных дорожников", - отметил Руслан Кухарук.

Отдельно руководитель компании обратил внимание на снижение на 30 процентов с 2019 года количества дорожно-транспортных происшествий на дорогах, обслуживаемых "Северавтодором".

Руслан Кухарук подчеркнул, что это один из ключевых показателей компании: "Здоровье и жизнь людей - главное в нашей работе".

Также Губернатору представили возможности центральной лаборатории АО "ГК "Северавтодор", которая имеет аттестат аккредитации на испытания 33 основных дорожно-строительных материалов (более 300 показателей). Наиболее важной и приоритетной задачей центральной лаборатории на сегодня является выполнение работ по подборам составов асфальтобетонных смесей по новым ГОСТам. Для выполнения этих работ лаборатория укомплектована самым современным и технологичным оборудованием, которое позволяет испытать исходный материал и готовую продукцию по всем необходимым показателям. В строительном сезоне 2024 года силами центральной лаборатории уже выполнено более тысячи единиц различных видов испытаний материалов и изделий.

Дмитрий Климов представил Губернатору работу регионального диспетчерского центра, который был создан для оперативного постоянного информационного взаимодействия с государственными заказчиками и дежурно-диспетчерскими службами МЧС. Центр позволяет реагировать на погодные условия, транспортно-эксплуатационное состояние автодорог, ДТП, ограничение движения автотранспорта и другие нештатные ситуации.

Для выполнения своих задач региональный диспетчерский центр использует систему мониторинга транспорта ГЛОНАСС, стационарные камеры видеонаблюдения, посты метеостанции.

## В Югре продолжается строительство моста через реку Обь федерального значения

**ГОТОВНОСТЬ** второго моста через Обь в Ханты-Мансийском автономном округе достигла выше 55 процентов. Работы по строительству мостового перехода ведутся по национальному проекту "Безопасные качественные дороги". На объекте в ходе рабочей поездки в Сургут побывал Губернатор Югры Руслан Кухарук.

Общая строительная готовность объекта на сегодня составляет 55,71%. В строительстве моста в районе Сургута задействованы около тысячи человек и 200 единиц техники. В апреле этого года генеральный подрядчик АО "МОСТОСТРОЙ-11" выполнил работы по устройству всех 16 опор моста.

Строительство мостового перехода через реку Обь ведется в соответствии со сроками, предусмотренными государственным контрактом. В настоящее время на объекте выполняются работы по сопряжению пролетов с противоположных берегов. Завершены работы по сборке металлоконструкций пролетного строения с правого берега с 13 по 16 опору. На данном участке уложен нижний слой асфальтобетона, заасфальтированы тротуары, выполняются работы по укреплению водозащитной дамбы, грунтовке и покраске пролетного строения.

Завершение работ по монтажу и надвижке металлоконструкций пролетного строения с 1 по 13 опоры запланировано на второй квартал 2025 года. Наряду с этим выполнены работы по сооружению опор и монтажу пролетных строений, монтажу деформационных швов, антикоррозийной защите поверхности пролетных строений и опор на 7 малых мостах. По данным подрядной организации АО "МОСТОСТРОЙ-11", выполнение работ по возведению всех семи малых сооружений запланировано до конца текущего года. В части строительства автомобильной дороги завершается отсыпка земляного полотна, готовность на сегодня составляет 90%. Почти на половине из 46 км общей протяженности автомо-

бильной дороги уже уложен первый слой асфальтобетонного покрытия. Отметим, новый мостовой переход в районе Сургута будет иметь четыре полосы движения.

"Строительство мостового перехода в Югре ведется с мая 2022 года. На данный момент из 25 тысяч металла пролетного строения уже смонтировано более половины - 15 тысяч. Планируем завершить все работы на объекте в следующем году, что позволит в полном объеме запустить движение по новой трассе. Чтобы завершить реализацию проекта, строителям предстоит выполнить работы по устройству гидроизоляции, закончить все дорожные работы по нанесению разметки, устройству освещения, а также покраске всего объекта", - отметил генеральный директор АО "МОСТОСТРОЙ-11" Николай Руссу.

"В Югре реализуется масштабный проект по строительству мостового перехода, протяженность которого составляет более 45 км. Этот объект является одним из крупнейших реализующихся на территории России. Запуск движения на новом мостовом переходе повлияет на решение вопросов транспортной ситуации в Сургуте, также ожидаем и федеральный эффект от реализации проекта. В самом крупном городе региона есть ряд вопросов, связанных с организацией дорожного движения в западной части. Поэтому наша основная задача - это определить с учетом строительства нового моста, какие части дорог необходимо построить в городе в первую очередь", - обозначил, работая на объекте, Руслан Кухарук.

Отметим, строительство нового мостового перехода на территории Югры поддержано Президентом России Владимиром Путиным. Объект возьмет на себя основную нагрузку двух федеральных транспортных коридоров Тюмень - Тобольск - Сургут - Новый Уренгой - Надым - Салехард и Пермь - Ивдель - Ханты-Мансийск - Сургут - Нижневартовск - Томск, которые входят в состав транспор-

тных коридоров Арктика - Азия и Северный широтный коридор. В составе объекта общей протяженностью 45,5 км 8 искусственных сооружений, включая мост

через Обь длиной 1,7 км; 3 путепровода общей протяженностью 251,71 м и 4 малых моста общей длиной 321,86 м через реки Сухой Аган, Казенная, Полой.

## Вопросы электроснабжения потребителей и работу с ТКО обсудил Руслан Кухарук с представителями ООО "Корпорация СТС"

**ВОПРОСЫ** обеспечения надежным тепло- и электроснабжением, строительства комплексных межмуниципальных полигонов в Нижневартовске и Сургуте, а также реализации социальных программ в ходе рабочей встречи с представителем акционеров ООО "Корпорация СТС" Алексеем Бобровым и директором ООО "Корпорация СТС" Николаем Казаковым обсудил Губернатор Югры Руслан Кухарук.

Деятельность Корпорации СТС направлена на решение стратегических задач - повышение надежности электроснабжения потребителей и качества передаваемой электрической энергии, повышение энергоэффективности использования энергоресурсов, реконструкции и переоборудования основных фондов с целью приведения их в соответствие с передовыми мировыми стандартами, а также участие в развитии малой генерации на базе возобновляемых источников энергии.

"Поручил департаменту жилищно-коммунального комплекса и энергетики совместно с администрацией Сургута рассмотреть возможность создания резерва мощности теплоснабжения в связи с нагрузкой теплосетей, проработать вопрос обеспечения надежного электроснабжения садоводогороднических товариществ Сургута и Сургутского района", - отметил по итогам встречи Руслан Кухарук.

В ходе рабочего совещания стороны также обсудили план реализации инвестиционного проекта "Производство дизельного топлива путем переработки вторичного сырья". Напомним, Правительство Югры одобрило предложение ООО "КомТрансАвто" о создании в Нижневартовске

комплекса по переработке отходов в кондиционное дизельное топливо. Это решение позволит перерабатывать в Югре до 3 650 тонн автомобильных шин и пластиковых отходов, производить до 1 850 тонн дизельного топлива в год. Инвестиционное соглашение предусмотрено сроком до 10 лет.

Отметим, между Правительством Югры Корпорацией СТС действует ряд договоренностей, направленных на улучшение качества жизни в автономном округе. Так, ранее в ходе встречи с представителями организации был рассмотрен вопрос о работе регионального оператора по обращению с твердыми коммунальными отходами АО "Югра-Экология", в частности необходимость обновления коммунальной техники.

С июня текущего года в автономном округе зафиксирован рост сообщений граждан и юридических лиц, связанных с работой по соблюдению графика вывоза ТКО. Сигналы поступили от жителей Сургута и Когалыма, поселений Сургутского района. Также нарушение графика вывоза отходов отмечено в Ханты-Мансийске, Лангепасе, Нефтеюганске.

До конца 2024 года компанией будет приобретено 22 мусоровоза для обеспечения своевременного вывоза ТКО с контейнерных площадок, 8 из которых уже эксплуатируются.

"Продолжим и дальше работу по улучшению сферы ЖКХ, разрабатывая новые перспективные проекты и дорабатывая те, что уже реализуются, - с учетом запросов жителей", - написал в своих социальных сетях глава региона.

## Руслан Кухарук отметил многолетнюю работу Алексея Шипилова в составе правительства Югры

**ГУБЕРНАТОР** Югры Руслан Кухарук провел рабочую встречу с Алексеем Шипиловым, ранее занимавшим должность первого заместителя Губернатора автономного округа.

В составе регионального Правительства Алексей Шипилов в течение почти девяти лет курировал направления внутренней, информационной, кадровой, молодежной, национальной политики, отвечал за вопросы региональной безопасности, взаимодействия с гражданским обществом. 12 октября Алексей Шипилов покинул свой пост в связи с переходом на новое место работы в системе органов власти Российской Федерации.

В ходе рабочей встречи Руслан Кухарук поблагодарил Алексея Шипилова за многолетнюю работу на благо развития региона и его жителей, отметил заслуги почетным нагрудным знаком "За безупречную службу". Отдельно глава региона поблагодарил Алексея Шипилова за работу в период пребывания в должности временно исполняющего обязанности Губернатора региона Руслана Кухарука.

"В жизни каждого государственного служащего наступает момент, когда нужно сделать шаг вперед. Алексей Викторович, являясь участником не только команды Югры, но и большой команды управленцев нашей страны, принял решение продолжить работу на новом участке. Пожелал ему удачи в дальнейшем служении", - отметил Руслан Кухарук по итогам встречи.

"Благодарю Губернатора Югры Руслана Николаевича Кухарука, Наталью Владимировну Комарову, команду Правительства Югры, глав муниципальных образований автономного округа за слаженную работу в интересах жителей нашего региона. Одной из главных задач для внутривластного блока Правительства Югры мы обозначили обеспечение общественно-политической стабильности в регионе, вовлечения жителей в принятие управленческих решений, открытости органов власти для жителей, доступности государственных услуг. Общими усилиями нам удалось обеспечить развитие территорий Югры, сделать наш ре-

гион одним из сильнейших субъектов страны. Продолжаю служить Родине, России", - сказал Алексей Шипилов.

В должности заместителя, первого заместителя Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа Алексей Шипилов работал с 2016 года. В его ведении находились департаменты внутренней политики, государственной гражданской службы, кадровой политики и профилактики коррупции, департамент молодежной политики, гражданских инициатив и внешних связей, и региональной безопасности.

За период работы первого вице-Губернатора Югры были запущены масштабные региональные проекты, практики, которые получили высокую оценку на федеральном уровне и были рекомендованы к тиражированию в других субъектах РФ. Среди таких - образовательная программа "Лидеры изменения Югры", направленная на формирование команды управленцев нового формата, имеющих стратегическое видение развития региона, способных руководить изменениями в условиях новых вызовов; инициатива создания гранта Губернатора Югры - первой региональной программы поддержки инициатив НКО и физических лиц; проект "Доброслужащий", в рамках которого государственные и муниципальные служащие из автономного округа во время ежегодного отпуска оказывают гуманитарную помощь мирному населению Донбасса и работают в военных госпиталях. С первых дней проведения Специальной военной операции Алексей Шипилов участвовал в создании эффективной системы поддержки участникам СВО, членам их семей, а также жителям Донбасса. Благодаря личному участию первого заместителя Губернатора в этих вопросах в регионе была налажена эффективная система поддержки военнослужащих и мирных жителей новых территорий, обеспечено непрерывное взаимодействие по оказанию гуманитарной помощи. Отметим, что Алексей Шипилов неоднократно бывал в командировках на территориях проведения СВО, где координировал работу добровольцев Гуманитарного Добро-

вольческого Корпуса, а также участвовал в передаче военнослужащим материально-технического обеспечения.

При первом заместителе Губернатора Югры Алексея Шипилова на территории автономного округа на высоком организационном уровне было обеспечено проведение выборов разных уровней власти, в том числе состоялись выборы Президента РФ в 2018 и в 2014 году. Помимо этого,

под руководством Алексея Шипилова была произведена масштабная работа в сфере информационной политики - в 2020 году в Югре начал работу Центр управления регионом, осуществляющий координационную деятельность по сбору, мониторингу и обработке жалоб и предложений югорчан, поступающих из разных источников. Также была выстроена системная работа органов власти в социальных сетях.

Если у вас остались вопросы, вы всегда можете обратиться к специалистам Отделения Социального фонда по ХМАО - Югре, позвонив в единый контакт-центр: 8-800-100-00-01 (звонок бесплатный, режим работы региональной линии - в пн. с 09.00 до 18.00, вт.-пт. с 09.00 до 17.00).

Вся актуальная информация - в наших официальных аккаунтах:

ВКонтакте: <https://vk.com/sfrhmaougra>

Одноклассники: <https://ok.ru/sfrkhmao>

Телеграм: <https://t.me/sfrhmao>

## СФР

## Отделение СФР по ХМАО-Югре предостерегает граждан от мошенников

**МОШЕННИКИ** постоянно ищут способы обмана граждан, особенно людей старшего возраста. Из-за этого пенсионеры часто сталкиваются с различными манипуляциями и становятся жертвами злоумышленников.

Как обманывают мошенники:

- распространяют недостоверную информацию в социальных сетях и мессенджерах о волне проверок пенсионеров со стороны Социального фонда, Налоговой службы и отделов социальной защиты;

- распространяют информацию о том, что сотрудники фонда обходят квартиры пожилых граждан с целью сверки прописки по официальным документам с реальным местом проживания. Если пенсионер не живет по месту постоянной регистрации, его выплаты якобы урежут или вообще снимут, при этом могут привлечь к ответственности, вплоть до уголовной;

- недобросовестные юристы навязывают пожилым людям платные услуги. Пенсионерам, в частности, предлагают защиту от мнимых проверок, варианты решения вопросов с официальными органами и даже перерасчеты пенсии в большую сторону.

Отделение Социального фонда России по ХМАО - Югре предостерегает граждан не поддаваться на уловки мошенников! Сотрудники фонда никогда не ходят по домам с какими-либо проверками или опросами. Если к вам пришли люди и представились работниками Социального фонда - не верьте, это мошенники!

Отделение СФР по ХМАО-Югре настоятельно рекомендует жителям региона не доверять сомнительным предложениям и не пользоваться платными услугами. Все сервисы по оформлению и перерасчету пенсий бесплатно предоставляют клиентские службы, а также МФЦ.

Получить консультацию можно через контакт-центр по социальным вопросам. Операторы отвечают на вопросы о пенсиях, детских пособиях и социальных выплатах по бесплатному федеральному номеру - 8 (800) 100-00-01. Режим работы региональной линии - с понедельника по пятницу с 9 до 17 часов.

Для получения личной консультации по вопросу, требующему получения и обработки персональных данных (ФИО, дата рождения, СНИЛС, паспортные данные), всегда можно обратиться:

- в клиентскую службу Отделения СФР по ХМАО-Югре по месту проживания или пребывания (адреса: <https://sfr.gov.ru/branches/hmao/info/~0/7913>);

- на портал госуслуг.

Вся актуальная информация о мерах поддержки - в наших официальных аккаунтах:

ВКонтакте: <https://vk.com/sfrhmaougra>

Одноклассники: <https://ok.ru/sfrkhmao>

Телеграм: <https://t.me/sfrhmao>

## 20 жителей округа получили от Отделения Социального фонда России по ХМАО-Югре новые автомобили Lada Granta

**ОТДЕЛЕНИЕ** Социального фонда России по ХМАО - Югре передало ключи от новых автомобилей Lada Granta 20 жителям региона, пострадавшим на производстве. Машины оборудованы адаптированными системами управления с учетом индивидуальных особенностей и физических возможностей новых владельцев.

"Эти автомобили Отделение СФР по ХМАО - Югре предоставляет в рамках медицинской, социальной и профессиональной реабилитации пострадавших на производстве. Для них наличие автомобиля - это возможность оставаться социально и физически активными, а также продолжать трудовую деятельность", - рассказала Ольга Галюк заместитель управляющего Отделением Социального фонда России по ХМАО - Югре.

Автомобиль выдается один раз в семь лет по заключению бюро медико-социальной экспертизы при наличии у гражданина соответствующих медицинских показаний и отсутствии противопоказаний к вождению. По окончании этого срока, если бюро медико-социальной экспертизы подтверждает его необходимость, транспорт заменяется новым, а прежний остается в распоряжении хозяина.

Кроме того, Отделение Социального фонда России по ХМАО - Югре также компенсирует затраты на горюче-смазочные материалы, техническое обслуживание, возмещает расходы за один капитальный ремонт транспортного средства в течение срока эксплуатации.

Напомним, что помимо выдачи транспортных средств, региональное Отделение СФР финансирует дополнительные расходы на медицинскую, социальную и профессиональную реабилитацию застрахованных лиц, пострадавших на производстве. Им оплачивается протезирование, санаторно-курортное лечение, переобучение. Кроме того, в случае необходимости, пострадавшим предоставляются необходимые технические средства реабилитации.

## НАЛОГОВАЯ

## В новый год - без долгов!

**СРОК** уплаты имущественных налогов физических лиц за 2023 год истекает 2 декабря 2024 года. Уже со 2 декабря задолженность будет ежедневно расти за счет начисления пени.

Получить информацию о наличии или отсутствии задолженности можно лично в налоговом органе, а также с помощью электронного сервиса "Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц" на сайте ФНС России и Единого портала государственных и муниципальных услуг.

Оплатить налоги можно одним из удобных способов:

- через "Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц" на сайте ФНС России;

- с помощью сервиса "Уплата налогов и пошлин" на сайте ФНС России;

- через мобильное приложение "Налоги ФЛ";

- через Личный кабинет на Госуслугах;

- через мобильные приложения банков;

- в почтовых отделениях.

Чтобы всегда быть в курсе своих налоговых расчетов, ФНС России предоставляет налогоплательщикам удобную возможность оперативно получить информацию о возникшей недоимке и задолженности по пеням, штрафам, процентам посредством СМС-сообщений или сообщений на электронную почту. Для этого достаточно направить соответствующее согласие.

Подробнее об услуге можно узнать на сайте ФНС России в сервисе "Информирование о задолженности".

## ОПОВЕЩЕНИЕ

о начале общественных обсуждений

«22» октября 2024

город Мегион

Организационный комитет по подготовке и проведению общественных обсуждений, образованный постановлением администрации города Мегиона «О назначении общественных обсуждений по проекту внесения изменений в проект межевания территории кадастрового квартала 86:19:0010105 и 18 микрорайона города Мегиона»

(наименование и реквизиты муниципального правового акта)

оповещает о начале общественных обсуждений по проекту:

Проект внесения изменений в проект межевания территории кадастрового квартала 86:19:0010105 и 18 микрорайона города Мегиона.

(наименование проекта, подлежащего рассмотрению на общественных обсуждениях)

Информационные материалы к проекту:

Проект внесения изменений в проект межевания территории кадастрового квартала 86:19:0010105 и 18 микрорайона города Мегиона.

Срок проведения общественных обсуждений с 22.10.2024 по 05.11.2024.

Собрание участников публичных слушаний состоится (в случае проведения публичных слушаний) -----

(дата, время, место проведения)

Размещение проекта:

Официальный сайт администрации города в сети Интернет: [admmegion.ru](http://admmegion.ru) в разделе «Градостроительная документация. Публичные слушания»

Иные места размещения проекта: ----

Экспозиция проекта:

Срок проведения экспозиции с 29.10.2024 до 31.10.2024 включительно, по адресу: улица Советская, дом 19, в кабинете 207, город Мегион, Ханты-Мансийский автономный округ – Югра. Посещение экспозиции осуществляется в рабочие дни с 14-00 до 17-00.

(место и дата открытия экспозиции, дни и часы посещения экспозиции)

Приём предложений и замечаний, касающихся проекта принимаются с 22.10.2024 до 31.10.2024 включительно: посредством портала государственных и муниципальных услуг, в письменной форме или в форме электронного документа в адрес оргкомитета (кабинет 207, улица Советская, дом 19, город Мегион, в рабочие дни с 09-00 до 17-00) или по адресу электронной почты: [dzig@admmegion.ru](mailto:dzig@admmegion.ru);

посредством записи в книге (журнале) учёта посетителей экспозиции проекта, подлежащего рассмотрению на общественных обсуждениях.

(порядок, сроки и форма внесения участниками общественных обсуждений предложений, замечаний по проекту)

Предложения и замечания участниками общественных обсуждений вносятся в соответствии с частью 10 статьи 5.1. Градостроительного кодекса Российской Федерации с обязательным указанием:

для физических лиц - фамилии, имени, отчества (при наличии), даты рождения, адреса места жительства (регистрации);

для юридических лиц - наименования, основного государственного регистрационного номера, места нахождения и адреса с приложением документов.

Предложения и замечания, внесённые в соответствии с частью 10 статьи 5.1. Градостроительного кодекса Российской Федерации, не рассматриваются в случае выявления факта представления участником общественных обсуждений или публичных слушаний недостоверных сведений.

Организационный комитет по подготовке и проведению общественных обсуждений

Главный редактор – Вячеслав Александрович КАЛГАНОВ. Тел.: 5-90-65

МЕГИОНСКИЕ  
**Новости**

Учредитель: Администрация г. Мегиона

Газета издается МАУ «Информационное

агентство «Мегионские новости»

Адрес издателя:

ХМАО-Югра, Тюменская обл.,

г. Мегион, ул. Чехова, 1.

E-mail: [megnews@mail.ru](mailto:megnews@mail.ru)

Адрес редакции:

ХМАО-Югра, Тюменская обл.,

г. Мегион, ул. Чехова, 1.

Электронная версия газеты на сайте [admmegion.ru](http://admmegion.ru)

Корреспонденты: 5-90-35.

Отдел рекламы: 5-90-42.

Мнение редакции не всегда совпадает с мнением авторов. За содержание рекламы и объявлений несут ответственность рекламодатель. Заявки на размещение рекламы и объявлений принимаются ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 9-00 до 17-00. Справки по телефону: 5-90-42.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, по ХМАО-Югре и ЯНАО. Регистрационный номер - ИИ11У 72-00358 от 07.07.2011г. Индекс - 29392.

12+

Отпечатано: ООО "Редакция газеты "Варта", г. Нижневартовск, ул. Менделеева, д. 11. Тел.: +7 (3466) 21-92-07. Способ печати: офсетный. Подписание номера по графику: 21.10.2024 г. в 15.00. Фактически: в 16.00. Тираж 500 экз.